Teor MaBnuortikwy (Keg. 19-20-21

OEQPIA - AZIKHIEIZ

Ovopa:

‘Eva kAdopa gival pikpoTepo amod 1o 1, (yviioio) étav o apiBunTig eival
HIKPOTEPOG ATTO TOV TTAPOVOHAOTI).

‘Eva kAdopa gival ico pe 1o 1, 0Tav o apiBunTAg Eival iocog PE Tov
TTAPOVONACTH.

‘Eva kAdopa givar peyaAuTepo amo 1o 1 (karaxpnoTiko), 6tav o
apiBunTAG ival JEYOAUTEPOG ATTO TOV TTAPOVOHATTH.
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> 1 (agoU Xwpioa TN ooKoAdTa o€ 4 pépn Kal Trhpa x1 pévo Ta 4

KOMHATIO TNG OOKOAATOG, AAAG Kal 1 aKOPA KOPUATI amd pia dAAn
TOoKOAdTO).

ZupytmAnpwvw PE Ta oupBoAa 106TRNTAC — OVIOOTNTOC:

o [Na va eTaTPEWPW Evav PEIKTO O& KAAOoUA, TTOAAaTTAao1adw TOV aKEPAIO
HE TOV TTAPOVOUAOTH KAl OTO ATTOTEAETHUA TTPOOBETW Kal TOV ApIBUNTH.
AuTté 1o BAlw apiBunTr oTo KAGOHA, EVW TTAPOVOHACTI) APRVW TOV
id10.

= %5—3 (Eképrnka: 4*5 =20, 20+3=23 — apIBUNTAC)
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Metarpémrw Touc NEIKTOUC apiBuouc ot KAdopara:
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e [Na va peTaTpéyw éva kKAdopa o€ PEIKTO apiBud, va BydAw dnAadn amd
auTtov TIg aképaleg povadeg, kAvw Biaipeon Tou apiBunTr) HE TOV
TAaPOVOUAOTH.



m.X. % = 2% (Zképmnka: 13 |6 dpa 2 aképaleg povadeg, 1 apiBunTAg Kai

-12| 2 TMAPOVOHAOTAS O i510G)
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MeTaTpéTw 1O KAQOUOTA OE PEIKTOUC aplBuouc, Byalovrac aKEPAIES
povadeg:
25 35 19 _
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Ma va perarpéyw éva kKAdopa ot Sekadikd apiBuod, Ba kdvw Tn diaipeon
TOU apIBUNTA HE TOV TTAPOVOUAOTH.

=0,75 (a@ou 3:4 = 0,75)
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MeTarpémrw Ta kKAdopara ot Sekadikoug apiBuoug:
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MNa va perarpéyw évav dekadikd ot kKAdopa Balw apiBuntn Tov
Sekadikd Ywpig Tnv utrodiaoToAn kal TrapovopaoTh To 10, 100 3 1.000,
avaloya pe Ta Sexadika yneia ou £xe1 o Sexadikog apiBuodg.

_ 3 267 _2.356
TF.)(. 0,3 m 2,67 m 2,356 m

Merarpémmw Toug SeKadikouc ot KAdouaTa:

39= ——- 42T= 2,584 = —omer

MNa va Bpw oe éva kAdopa éva 1I0080vapo Tou, Ba wpétre ) va
moAAaTmAagiGow Tov apiBunTh Kai TOV TTapOvVOUaoTr) HE Tov iBio apiBud
N va Siaipéow ToV apIiBuNTA KAl TOV TTAPOVOUOOTH HE TOV id10 apiBuo.

m.X. g (TroAAatrAaciaoca apiBunTH Kal TTApOVOUAOTH UE TO 2)
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g - (Braipeca aplOPNTA Kol TTOPpOVOUAOTH HE TO 4)
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Fpdew 8Uo 1I008Uvapa KAdopara yia 10 KaBe kAdoua.

"Eva mroAAarrAaocidlovrac Kai éva Siaipwvrac.
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¢ [a va amAomroijow éva KAdopa, onuaivel 6T TpEmel va Bpw éva
10080vaud Tou pe piIKpOTEPOUG dpoug (apiBunTh Kal TTapovouaoTr), dpa
wpémel va Siaipéow kai Toug 0o pe Tov idio apiBud. MNa va eivar
avaywyo 1o véo kAdopa, Ba mpétre va Siaipéow pe Tov MKA Twv
TTAPOVOHACTWV.

m.X. %= % (Algipeca apiBunTA Kal TTApOVOHAoTH HE TO 8)

AmAoTroIw TA TOPAKATW KAdopaTa Kal Bpiokw o1o Kabéva To avdywyo Tou.
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e [ava Bpw 10 KAaoPATIKO NEPOG EVOS apiBuou, diaipw Tov aplBuod pe
TOV TTAPOVOUAOTH Kai 6,71 Bpw To TTOAAaTTAQCIGIW PE TOV apIBunTA.

mXx. Ta %mu 21 givar: 14 (Zképnka: 21:3=7 ka1 72 = 14)

Néoa gival Ta ? TOoU 20;

Amavrw: Ta %TOU 20 eivan: ..........



